
 
 

СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

LХIІІ СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ 

РІШЕННЯ 

 

Від     липня 2025 р.   м. Стрий   № 

  

Про затвердження змін до Програми 

соціально-економічного та культурного  

розвитку Стрийської міської територіальної  

громади на 2025 рік 

 

 

У зв’язку з внесенням змін до показників бюджету Стрийської міської 

територіальної громади на 2025 рік та керуючись п.п. 22 п.1 ст. 26 Закону 

України “Про місцеве самоврядування в Україні” міська рада 

ВИРІШИЛА: 

1.Затвердити зміни, внесені в таблицю 4 «Програма капітального будівництва 

об’єктів житлово-комунального та соціально-культурного призначення, 

благоустрою і капітального ремонту об’єктів Стрийської міської територіальної 

громади на 2025 рік» додатку до рішення LVІІ сесії VІІІ демократичного 

скликання від 19 грудня 2024 року №2993 «Про Програму соціально-

економічного та культурного розвитку Стрийської міської територіальної 

громади на 2025 рік» згідно з додатком. 

 

2.Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника 

міського голови М.Дмитришина, заступників міського голови А.Стасіва, 

Х.Грех, М.Журавчака, депутатську комісію з питань планування, фінансів, 

бюджету та соціально-економічного розвитку (С.Ковальчук). 

  

 

 
Міський голова               Олег КАНІВЕЦЬ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Готував: 

 

Начальник відділу економічного  

розвитку та стратегічного планування           Галина КАЛИНОВИЧ 

 

 

Погоджено: 

 

Перший заступник міського голови           Микола ДМИТРИШИН 

 

 

Заступник міського голови             Андрій СТАСІВ 

 

 

Заступник міського голови             Христина ГРЕХ 

 

 

Заступник міського голови             Михайло ЖУРАВЧАК 

 

 

Начальник фінансового управління            Лариса КОВАЛЬ 

 

 

Начальник юридичного відділу            Надія ТЕМНИК 

 

 

Голова постійної комісії з питань 

планування, фінансів, бюджету та  

соціально-економічного розвитку            Сергій КОВАЛЬЧУК 

 

 

Головний спеціаліст - уповноважений з  

питань запобігання та виявлення корупції          Леся ФРЕЙ 

 

 

Секретар міської ради             Мар’ян БЕРНИК       

 

 

 

 

 
 


